

中办国办印发《党政主要领导干部和国有企事业单位主要领导人员经济责任审计规定》

# 强化对权力运行的制约和监督

**新华社北京7月15日电** 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《党政主要领导干部和国有企事业单位主要领导人员经济责任审计规定》(以下简称《规定》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,经济责任审计是中国特色社会主义审计监督制度的重要组成部分。2010年10月中共中

央办公厅、国务院办公厅印发的《党政主要领导干部和国有企事业单位主要领导人员经济责任审计规定》,在推动经济责任审计工作深化发展方面发挥了重要作用。为适应新形势新要求,完善经济责任审计制度,党中央决定予以修订。

通知强调,《规定》深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,坚持党

对审计工作的集中统一领导,聚焦领导干部经济责任,既强化对权力运行的制约和监督,又贯彻“三个区分开来”要求,对于加强领导干部管理监督,促进领导干部履职尽责、担当作为,确保党中央令行禁止具有重要意义。

通知要求,各级党委和政府要加强对经济责任审计工作的领导,抓好《规定》的学习贯彻。各级



扫码收藏、分享  
《规定》详细内容

我国针对心脑血管疾病、癌症、慢性呼吸系统疾病、糖尿病四类重大慢性病开展防治行动

# 从注重“治已病”向“治未病”转变

**新华社北京7月15日电** (记者 王秉阳 温竞华)国务院近日印发《国务院关于实施健康中国行动的意见》,国家层面出台《健康中国行动(2019—2030年)》,明确提出,我国将针对心脑血管疾病、癌症、慢性呼吸系统疾病、糖尿病这四类重大慢性病开展防治行动。

数据显示,目前我国以这四类疾病为代表的慢性非传染性疾病

导致的死亡人数占总死亡人数的88%,导致的疾病负担占总疾病负担的70%以上。

国家卫生健康委员会副主任于学军指出,本次健康中国行动文件在定位上,从以治病为中心向以健康为中心转变,全方位聚焦影响人民健康的主要因素。

健康中国行动将监测、检测、早诊早治、规范化治疗等建议贯穿四类重大慢性病防治行动,在

策略上从注重“治已病”向“治未病”转变,从个人、社会和政府方面提出具体防治防控方案。

在心脑血管疾病方面,文件提出,心脑血管疾病目前是我国居民第一死亡原因,全国现有高血压患者2.7亿、脑卒中患者1300万、冠心病患者1100万。行动文件主要针对癌症预防、早期筛查及早诊早治、规范化治疗、康复和膳食指导等给出有关建议。

国家癌症中心主任赵方辉表示,防治行动通过传递预防肿瘤的科普核心知识,为群众了解癌症的危险因素、避免危险行为和

发病的自救措施。

目前我国每年新发癌症病例约380万,死亡人数约229万,发病率及死亡率呈逐年上升趋势。行动文件主要针对癌症预防、早期筛查及早诊早治、规范化治疗、康复和膳食指导等给出有关建议。

国家癌症中心主任赵方辉表示,防治行动通过传递预防肿瘤的科普核心知识,为群众了解癌症的危险因素、避免危险行为和

生活方式、积极主动参与防癌行动、主动寻求规范的医疗服务起到明确且具体的指导作用。

以哮喘、慢性阻塞性肺疾病为代表的慢性呼吸系统疾病患病率高,严重影响健康水平,我国总患病人数近1亿。行动文件主要针对慢阻肺、哮喘的主要预防措施和膳食、运动等方面给出指导建议。此外文件还提出糖尿病防治的建议措施。

## 浚县农商银行开展“不忘初心、牢记使命”主题教育知识测试

**本报讯** (记者 靖桂宇 通讯员 王硕)为切实提高党员干部的政治理论水平和知识素养能力,7月11日晚,浚县农商银行组织全行党员干部参加了“不忘初心、牢记使命”主题教育知识测试。

“通过这次测试,实现了‘以考促学’的目的,既检验了全行党员干部学习的主动性和积极性,又让全行干部员工对‘不忘初心、牢记使命’主题教育有了更深的认识,增强了进一步学习的主动性和积极性。”浚县农商银行相关负责人说。

测试结束后,参加测试人员表示,要将学到的知识落实到今后的具体工作中,用理论知识武装头脑、指导实践、推动工作。

## 淇县农村信用合作联社组织员工及其子女接受红色教育

**本报讯** (鹤报融媒体记者 张文渊 通讯员 赵春鹤)7月13日至14日,淇县农村信用合作联社(以下简称淇县联社)第六党支部分两批组织员工带领子女,前往淇县灵山街道大石岩村红色教育基地,开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,组织大家学习大石岩村党支部书记徐光的先进事迹,弘扬新时期党员无私奉献的精神。

淇县联社第六党支部为职工子女提供接受红色教育的机会,播撒红色种子,让孩子们从小感受红色文化的力量,增强其爱国意识。

淇县联社第六党支部还组织了爬山活动,增强了大家的团队意识,激发了员工勇往直前的革命乐观主义精神。

随后,徐光为大家上党课。他反复强调,要加强思想建设、组织建设,发扬革命传统,传承革命精神。淇县联社员工及子女认真听、仔细学,被这位老党员严于律己、无私奉献的精神所感

动。“不忘初心、牢记使命”主题教育,要求所有党员不仅要自己学,更要当表率。

“守初心、担使命,找差距、抓落实”重在“行”,要开展好主题教育,党员干部贵在知行合一。淇县联社职工表示,作为父母,要当好子女的榜样,培养孩子爱家、爱党、爱家的情怀;作为职工,要强化思想政治理论学习,向徐光书记学习,积极投身鹤壁农信改革发展事业。

今年年初以来,山城区着力建设小游园和街头公园,增强居民幸福感、获得感

# 游园越来越多 绿化越来越好

**本报讯** (记者 韩海波 通讯员 毕文斌)“住在山城区挺好,我哪儿也不去。你看这儿的环境,到处都是绿地,一出门就像进了花园,街道上干净卫生,夜里灯火通明,到哪儿还能比这儿好啊?”7月12日,郭翠兰接受采访时对记者说,她在山城区住了几十年了,对这里有感情,特别是近些年,山城区环境治理力度很大,破旧建筑越来越少,游园越来越多,绿化越来越好,她已经舍不得离开这里了。

据了解,今年年初以来,山城区以创建国家生态园林城市为契机,依托原有的城市布局,严格按照“300米见绿、500米见园”的标准和“大游园提升城市形象、小游园方便群众生活”的要求,建设提升了一批小游园和街头公园绿地,着力打造15分钟生态休闲圈,为市民营造便捷、舒适、



位于红旗街与山城路交会处的心苑游园。



灯光中的福惠苑游园(位于红旗街与山城路交会处)。



位于山城路与泗河桥交会处的寺湾社区双拥游园。

山城区小游园照片均由毕文斌摄

# 增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性

(上接第一版)把赢得民心民意、汇集民智民力作为着力点。要站稳人民立场,贯彻党的群众路线,始终保持党同人民群众的血肉联系,着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题。

文章指出,营造良好政治生态是一项长期任务,必须作为党的政治建设的基础性、经常性工作。要把树立正确选人用人导向作为重要着力点,贯彻落实新形势下党内政治生活的若干准则,加强党内政治文化建设,弘扬社会主义核心价值观,以良好政治文化涵养风清气正的政治生态。必须以永远在路上的坚定和执着,坚决把反腐败斗争进行到底,使我们党永不变质、永不变色。

文章指出,要教育引导各级领导干部增强政治敏锐性和政治鉴别力,不断提高各级领导干部特别是高级干部把握方向、把握大势、把握全局的能力,辨别政治是非、保持政治定力,驾驭政治局面、防范政治风险的能力,善于从政治上分析问题、解决问题。

## 真理之光——苟坝马灯的故事

□新华社记者 黄可欣 李惊亚

席回去一想,还是不放心,觉得这样不对,半夜里提马灯又到我那里,叫我把命令暂时晚一点发,还是想一想。我接受了毛主席的意见,第二天一早再开会,把大家说服了。”

1935年2月下旬,中央红军二渡赤水,再占遵义,3月10日凌晨,中革军委接到红一军团林彪等的急电,请求攻打打鼓新场(今贵州金沙县城)守敌。打鼓新场距苟坝百余里,堡垒坚固,易守难攻。

据中共中央党史研究室第一研究部编著的《红军长征史》记载,就是否攻打打鼓新场的问题,中央负责人在苟坝进行讨论。与会多数人主张打,毛泽东在全面分析敌情后,坚决主张不能打。

会开了整整一天,争论很激烈,只有毛泽东一人不同意打,反复强调不能打固守之敌,不能“啃硬的”,应在运动战中消灭敌人。最后,主持会议的张闻天搞民主表决,决定由周恩来起草进攻打鼓新场的命令,11日晨下达。

周恩来在《党的历史教训》中回忆:“别人一致通过要打……但毛主席一票否决。”

(据新华社贵阳7月15日电)



位于山城路与朝阳街交会处的矿中游园。



位于汤河街与中原路交会处的窑头游园。



位于红旗街与铁东路交会处的正华游园。

聚力“六城联创”共建富美鹤城

六城:国家级文明城市、环保城市、生态城市、园林城市、健康城市、双拥城市